

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINEȘTI

DISPOZITIE

privind autorizarea reprezentării bolnavului interzis Dumitrescu Mihail în
vederea încheierii unor operațiuni bancare

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere:

- cererea domnului Anghel-Person Eugen, tutore al bolnavului interzis Dumitrescu Mihail, înregistrată sub nr. 3356/21.07.2022, prin care solicită autorizarea la efectuarea operațiunii de disponibilizare a sumei de 12.000 lei din contul activ 041RONP06L290653801, cod IBAN RO19BTRLRONCRT0290653801 - deschis la Banca Transilvania SA - Sucursala Lipscani, deschis pe numele bolnavului interzis **Dumitrescu Mihail**, suma reprezentand plata unor taxe medicale, programe de recuperare post poeratoriu, a investigațiilor medicale, medicamente și obiecte de uz personal pentru bolnavul interzis - dosarul de tutelă a fost transferat prin schimbarea domiciliului acestuia din București, sectorul 2, în localitatea Sinești, județul Ialomița.
- Sentința civilă nr 16614/27.11.2012 eliberată de sectorul 2 București Secția Civilă, dosar 41026/300/2011-prin care se numeste-tutore, domnul Anghel Person Eugen
- adresa nr. 47034/29.04.2020, prin care Direcția Juridică, Legislație, Contencios Administrativ și Serviciul de Autoritate Tutelară Sector 2 București, confirmă transferul dosarului de tutelă deținut de aceasta la Primăria Comunei Sinești, județul Ialomița și promovarea "DISPOZIȚIEI" de aprobare și descărcare de gestiune a tutorelui;
- referatul întocmit de Serviciul / Biroul de Autoritate Tutelară din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sinești, județul Ialomița din care rezultă că solicitarea este întemeiată și nu lezează interesele bolnavului interzis;
- procesul - verbal de inventariere bunuri mobile și imobile înregistrat sub nr. 20130/05.04.2013, întocmit pentru bolnavul interzis de către tutore împreună cu reprezentantul Autorității Tutelare Sector 2 București, document care a fost actualizat în data de 26.03.2019;

- extrasul de cont activ 041RONP06L290653801, cod IBAN RO19BTRLRONCRT0290653801 - deschis la Banca Transilvania SA - Sucursala Lipscani, ;

Conform prevederilor art. 229 alin. (3) din Legea nr. 71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul Civil, modificată și completată ulterior, coroborat cu dispozițiile art. 43 alin. (1) lit. b), art. 142 alin. (1), art. 143, art. 144 alin. (1)-(3), art. 145 alin. (1) și (2) și art. 174 din Codul Civil;

În temeiul prevederilor art. 196, alin (1), lit. b, și art. 234 alin (1), lit. a) din ORDONANȚA E URGENTĂ nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

DISPOZIȚIE

Art. 1: se autorizează disponibilizarea sumei totale de **12.000 lei** de către domnul **Anghel-Person Eugen, C.N.P. 1620820400195**, domiciliat în comuna Sinești, str. Dunării nr. 15, județul Ialomița, tutore al bolnavului interzis **Dumitrescu Mihail, C.N.P. [REDACTED]**, domiciliat în loc. Sinești, str. Dunării nr. 15, jud. Ialomița pentru :(suma reprezentând plata unor taxe medicale, programe de recuperare post operatoriu, a investigațiilor medicale, medicamente și obiecte de uz personal pentru bolnavul interzis);

Art. 2. (1) Tutorele, după disponibilizarea sumei pentru care s-a acordat autorizarea, nu poate să mai efectueze și alte operațiuni bancare asupra contului bancar activ nr. **041RONP06L290653801**, cod IBAN **RO19BTRLRONCRT0290653801** - deschis la Banca Transilvania SA - Sucursala Lipscani, fără autorizare prealabilă din partea Autorității Tutelare.

(2) După efectuarea operațiunii bancare, odată cu depunerea dovezilor privind disponibilizarea sumei de bani pentru care s-a acordat autorizarea, respectiv extras de cont, chitanțe, facturi sau bonuri fiscale, Procesul-Verbal de inventariere bunuri mobile și imobile nr. 20130/05.04.2013 se va actualiza de către inspectorul delegat cu operațiunea autorizată.

Art. 3. Tutorele, are obligația de a prezenta Serviciului / Biroului Autoritate Tutelară extrasul de cont bancar, după disponibilizarea sumei de bani din contul bancar deschis pe numele persoanei tutelate la Banca Transilvania – Sucursala Lipscani, în termen de 5 (cinci) zile de la data efectuării operațiunii.

Art.4. În situația în care actul administrativ nu va fi utilizat în termenul de valabilitate al prezentei dispoziții, tutorele are obligația de a prezenta o declarație scrisă cu mențiunea că nu a pus în aplicare prevederile acesteia.

Art. 5. Prevederile prezentei dispoziții vor fi aduse la îndeplinire în termen de 90 (nouăzeci) de zile de la data emiterii, după care își încetează aplicabilitatea.

Art. 6. Serviciul Asistență Socială, va urmări aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții.

Art. 7: Prezenta dispoziție se va comunica la :

- Instituția Prefectului – județului Ialomița ;
- Persoanei interesate (tutore);
- Serviciului de Asistență Socială;

PRIMAR,
ION MARIAN



. SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

Nr. . 166

Emisă la Sinești

Astăzi, 21.08.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMIȚA
PRIMARUL COMUNEI SINESTI

DISPOZIȚIE

privind constituirea comisiei pentru exercitarea identificării imobilelor construite ilegal din domeniul public și privat, a comunei Sinesti, cu satele apartinătoare, cu privire la impozitarea și intrarea în legalitate .

Primarul comunei SINESTI , județul Ialomița;

Având în vedere:

- referatul Primarului comunei Sinesti ;

- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr 35/28.06.2016, în implementarea Programului Național de cadastru și carte funciara;

În temeiul art. 155 alin (1) lit.e, alin (5) ,și art. 196 alin (1), lit b, din OUG NR. 57/2019 privind Codul Administrativ;

DISPUNE:

Art.1 - Se constituie comisia pentru exercitarea identificării imobilelor, construite ilegal din domeniul public și privat, a comunei Sinesti, cu satele apartinătoare, cu privire la impozitarea acestora :

Componenta comisiei :

- Presedinte: Nita Dumitru Titus;

- Membrii : NITA ION –referent cadastru ;

- Membrii - Nicolae Ioana –inspector taxe și impozite;

Art. 2.(1) Comisia identificată la art 1, are obligația de a efectua o vizită în teren , în Comuna Sinesti cu satele apartinătoare și de a întocmi , un proces-verbal de identificare a imobilelor , ce nu sunt în legalitate-pentru impozitare;

(2) Comisia eliberează notificări cu privire la intrare în legalitate pentru imobilul construit ilegal;

Art. 3. Din momentul emiterii dispoziției prezente, comisia are la dispoziție 31 iulie 2022, pentru această procedură ;

Art. 4 . Prin grija secretarului general al comunei Sinesti , dispoziția va fi comunicată persoanelor și autorităților îndreptățite;

PRIMAR,
ION MARIAN



Nr. 165

Emisa la Sinesti

Astăzi, 06.07.2022

Contrasemnează,
Secretar general comuna Sinesti
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, reluarea, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui NEAGU FLORICA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 71 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui NEAGU FLORICA cu CNP ~~199902214006~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.
Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 164
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.07.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui MIHAI COSTEL

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 669 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui MIHAI COSTEL cu CNP ~~199999999999999999~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 168
Emisa la Sinesti
Astazi, 28.07.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui MACELARU ION

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 269 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui MACELARU ION cu CNP ~~XXXXXXXXXX~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 169
Emisa la Sinesti
Astazi, 28.07.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui GHEORGHE GABRIELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 149 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui GHEORGHE GABRIELA cu CNP ~~199901010000000000~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 140
Emisa la Sinesti
Astazi 28.08.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, reluarea, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui MOTOI IOANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 149 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui MOTOI IOANA cu CNP: ~~2000000000000000000~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 141
Emisa la Sinesti
Astazi, 28.08.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui NITA ION

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 149 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui NITA ION cu CNP ~~4000000000000000000~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.
Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 170
Emisa la Sinesti,
Astazi, 08.07.2022

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui CALDARARU CRISTINA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), (7), (8), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.
- prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2022 ~~se suspenda, se reia~~ se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 465 , pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui CALDARARU CRISTINA cu CNP ~~2000000000000000000~~ domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita. Pentru motivul : **INCETEAZA IN URMA SUSPENDARII PENTRU NEEFECTUAREA ORELOR IN RAPORT CU CUANTUMUL STABILIT CONF. LEGII.**
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 173
Emisa la Sinesti
Astazi, 28.08.2022